

“漂亮女收银员裸死房内床上”案件告破

被骂不是男人 保安砍杀打工妹

几天前,馨都广场一房间内,一年轻女子被杀害在床上的凶案终于成功告破。昨日,苏州市公安局公布最新案情:5月9日夜里,经过苏州警方周密布控,涉嫌杀人的犯罪嫌疑人肖某落入法网。

令人吃惊的是,肖某杀人的动机,竟是因受了几句冷言冷语,觉得窝火于是报复杀人泄愤。被抓后的他,连说后悔。



漫画 沈明

事发

漂亮女收银员裸死在床上

5月6日上午9点11分,苏州警方接110报警称,馨都广场一房间内有一女子被杀。警方了解到,这名女子是在附近一家西餐厅的打工妹,被发现死亡的地点是出租屋的床上,浑身是血,并且身上没穿衣服。

住在馨都广场的刘女士说,当天早上9点她突然听到楼上传来一声尖叫,当时她还不知道发生了什么事。过了没多久,看到一辆辆警车开进小区后,她才从邻居那里获悉,租住在6楼的一名外地女孩被他人杀死在床上。该单元的居民还说,租住在6楼的几个女孩是附近一家西餐厅的服务员,死者还是这个西餐厅的收银员,身材高挑,而且长得比较漂亮,听说苏州工作已经好几年了,大家对她也比较熟悉。

邻居们听西餐厅的员工说,平时死者和一名女同事同住一个房间,那天晚上女同事没有回去住,因此当晚屋里只有死者一个人。虽然其他房间还有人住,但大家都不知道出事了。直到与死者同住的女孩回房,见到死者浑身是血,已经死在床上多时,尖叫起来后,同事们才知道出事了。大家在门口见此情景,其中好几人当时腿就软了。

侦查

死者系被人用利器杀死

根据案发小区的保安说,他们之前也不知道发生了什么,但小区有监控探头,当晚进出楼道的人都会被拍下来,而且现在警方已经在调取监控录像。而死者在西餐厅的同事,尤其是当晚住在6楼的同事,也被警方带走协助调查。

案发后,苏州警方立即成立了专案组展开侦查,苏州市副市长、市公安局局长张跃进、副局长钱志健等先后前往指导侦破工作。根据侦查,警方发现死者颈部有开放性创口,作案凶器未留在现场,因此确定死者系被人用利器杀死。

据悉,死者高某今年21岁,苏北人。案发后,警方在勘查现场时,提取到了男性的精子,并在4楼和5楼间的楼道的墙壁上发现了一封“小可”写给女友侯某的情书,字里行间充满着对女友的痴情。之后通过现场访问、勘查,警方很快锁定了犯罪嫌疑人肖某,也就是写那份情书的“小可”。

蹲守

保安班长藏在小区里整四天

据了解,肖某原在附近的四季新家园小区担任保安班长。于是,警方发出了“协查通报”,上面清楚地写着“肖××,1.85米,山东省微山县人”。这张通报也贴在了四季新家园小区保安室的玻璃窗上。

5月9日晚上10点,一辆消防车呼啸而来,在苏州四季新家园门口戛然而止。他们过来不是为了救火,而是为了协助抓捕守候了四天的嫌疑人。

只见现场的警察和消防人员一齐动手,迅速取下消防车上的救生气垫,抬进了小高层南广场,并正对着22楼一家住户的南阳台。往上看,这家住户南阳台外侧悬挂着一个黑影。再仔细一看,这是一名身穿黑色运动服,身背黑色旅行包的男子,脸朝里,双手扒着栏杆,脚踩在阳台外侧边沿;屋里面有一个人,看这情况,应该是在劝说他进屋。而这个黑衣人正是肖某。

为了抓住他,警方已经在小区里蹲守了整整四天,而且还出动了200余名民警、治安辅助人员,展开深入排查。

原来,这家伙身上带着一把菜刀,就躲藏在无人居住的22楼一户人家里。此前,警方通过四季新家园小区监控系统发现肖某进了小区,而且一直没有出来。从上周三起,警方就在小区里蹲点守候。当天,22楼那户人家的主人回家,发现门打不开了,以为是电子门锁坏了,喊来父母用另外的钥匙试一试,却发现是门从里面被反锁了,屋里似乎还有人,于是报警。

捉拿

嫌犯窗外被劝回,跪倒在地

劝说肖某进屋的民警里,就有湖西派出所民警傅宝军。

据悉,肖某当保安班长时,傅宝军曾与他有过多次接触。他对肖某的印象不错,觉得这个小伙子做事很认真,也很热心,有时看到小区居民拿了什么东西,还会上前帮忙。

傅宝军上前一步,先和肖某一起回忆以前几次接触的经历,肯定他的优点,平复他的情绪,然后说:“你只是感情上遇到了一些问题,别激动,我知道你不是那种穷

凶极恶的人,但是你现在如果一不小心摔下去,就必死无疑。你死了,到底发生了什么事,就没人说得清了,那样,岂不是死得不明不白了?”

听了这番话后,肖某有所触动,说:“给我支烟吧。”傅宝军上前给了他烟,由于肖某的位置太危险,他也不敢冒险把对方拉进来,给完烟就退了回来。之后,肖某又抬头看着傅宝军问:“我会怎么死?”

一听这话,傅宝军心里大定,知道对方已经有了求生的欲望。他立即说:“现在你不要考虑这些,人总有一死,你我都免不了。”肖某说,事发后他很后悔,也想过自首。傅宝军马上抓住机会:“你这个想法很对啊,现在你也一样有机会。”沉默一会后,肖某隔着阳台栏杆说起了案子的前因后果。而这时,警方的谈判专家也找来了肖某的朋友,陪他一起说话了。

傅宝军注意到,这段时间里,肖某的情绪波动很大,有时说着说着就笑了起来,有时有双眼通红目露凶光。最后,肖某又抽了一支烟,沉默了一阵,翻身进了阳台,并扔下了手里的菜刀,下跪在地,连连对着警方磕头。

审讯

被讽刺很窝火,报复杀人

昨日,根据警方通报,经初步审查了解到,肖某是山东人。据肖某交代,他的女友与死者高某同住一室。今年4月份,他与女友因感情问题发生了争执,当时与女友同住的高某对他很不友好,甚至还冷言冷语地讽刺他,让他觉得很窝火,所以一直都想报复这个女孩。

被擒后,肖某告诉民警傅宝军说,此前他和侯某谈过一段时间恋爱,最近两人闹了点矛盾,侯某想跟他分手。他很不甘心,觉得自己付出了那么深的感情,不能就这么结束,就去找了侯某好几次。结果侯某总是躲开他,和侯某同住的高某又对他言语奚落,还说他“不是个男人”。于是,他把心里积攒的怨恨迁怒于高某,并在5月6日那天,带着刀潜入了高某的住处并将其杀害泄愤。被抓后的肖某,连说后悔。

据悉,案发当时,肖某还对被害人高某进行了侮辱,所以高某被发现时是赤裸在床上的,这一情况,警方还在继续调查中。

目前,案件正在进一步审查中。 通讯员 龚轩 快报记者 王彪

09招生季

现代快报 24小时读者热线:96060

七大部属名校视频解新政

登录 www.dsqq.cn 可提问

快报讯(记者 谢静娟)距2009年高考不到一个月了,紧张有序复习的考生们也在关注着各大高校今年的招生新政。本周,快报将邀请江苏省内七所名牌部属院校的招生负责人,

走进都市圈网在线视频栏目,权威、详尽地发布和解读2009年一系列招生政策。如果您对某所高校的招生感兴趣,可在相应时段内登录www.dsqq.cn提问,也可拨打热线96060参与。

■相关新闻

明年体育专业考试将按总分投档

快报讯(记者 谢静娟)从明年开始,体育专业考试成绩由原来的100分调整为150分;考试内容不再一成不变,而是考前从题库中选取;按文化、专业成绩总分进行投档……记者昨天从江苏省教育考试院了解到,从明年开始,江苏将推行全新的体育专业考试方案,并向社会公示,公开征求意见。

江苏省教育考试院有关负责人介绍,江苏目前的体育专业统考方案于2004年制订实施,已历时6年。现行方案已经不能适应时代发展以及高校体育人才选拔、培养的要求。比方说,考试内容固化,体育专业应试色彩偏重;现行的体育专业分与文化分双上线后按文化成绩投档录取的办法,不利于高校招收文化成绩相对较低、但专业成绩突出且培养潜质较高的考生。

根据新方案,2010年体育专业考试方案将体育专业考试的总分值由原来的100分提高到150分,其中身体素质100分,专项技术50分。身体基本素质考试科目调整为100米跑、立定三级跳远、800米和原地双手头后向前掷实心球四项,每项分值均为25分;专项考试调整为田径、篮球、排球、足球、乒乓球、羽毛球、体操、武术、健美操等九项,取消了足球专项中守门员考试项目。从明年起,体育专业的录取规则也有所调整,目前是体育专业分与文化分双上线后按文化成绩投档录取,但明年就调整为考生体育专业分与文化分均达省录取最低控制分数线后,按文化分与专业分相加进行投档。

此外,在考试内容的设计上,新方案将原来固化的考试内容调整为题库式、可选择的考核办法,各专项(田径除外)具体考试内容均由江苏省教育考试院在考试前一个月确定并向社会公布。从2011年起,将专业考试时间调整至高三学年上半学期(11月中旬)进行。

本次公示的时间截至5月15日,公示期间,对此方案的意见和建议请发至jsty2010@163.com。

■视频安排

- 5月11日(周一)
 - 14:00~14:30 南京航空航天大学学生处副处长 孙雷
 - 14:40~15:10 河海大学学生处副处长 雷贵荣
 - 15:30~16:00 中国药科大学学生处副处长 于广琮
- 5月12日(周二)
 - 13:30~14:00 东南大学招办主任 池业
 - 14:20~14:50 南京理工大学招办主任 齐玉辉
- 5月13日(周三)
 - 13:30~14:00 南京农业大学招办主任 闫相伟
- 5月14日(周四)
 - 14:30~15:00 南京大学招生科科长 赵鸣

被港校录取 则不参加高考统招

快报讯(记者 谢静娟)如果被单独招生的港校录取,就不再参加江苏省的高考录取;但报考澳门地区高校,却可以同时参加江苏省高考统招各批次志愿的志愿填报和录取。昨天,江苏省教育考试院特别发文,对2009年港澳高校招生的一些问题进行了说明。

据介绍,香港、澳门地区高校招生采取考生自愿报名、江苏省教育考试院提供高考成绩、由高校自主录取的办法。招生对象为江苏省参加2009年普通高校招生全国统一考试,并达到各高校规定分数要求的考生。

香港城市大学、香港中文大学招生计划已纳入江苏省统招提前批次录取,报考这两所高校的考生可在获知高考成绩后,在江苏省考生填报第一阶段高考志愿时,填报这两所院校志愿。

而香港大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、香港教育学院、香港岭南大学、香港公开大学、香港演艺学院、珠海学院、香港树仁学院等10所院校则实行单独招生。报考单独招生高校的考生,须进

行网上报名。有关招生负责人特别提醒考生,香港地区单独招生的10所高校的录取工作在2009年7月7日前结束,凡被香港地区高校单独招生录取的考生将不再参加江苏省统一招生各批次的投档和录取。但未被录取的考生,仍可以参加普通高考的投档和录取。

报考澳门大学、澳门理工学院、澳门旅游学院、澳门科技大学、澳门镜湖护理学院的考生,在高考分数公布后,直接登录高校网站进行网上报名。澳门地区5所高校实行单独招生录取,和港校有所不同的是,考生报考澳门地区高校可同时参加江苏省统招各批次志愿的填报和录取。考生很可能会同时收到澳门地区有关高校和内地高校的录取通知书,这时,则由考生自己决定就读何所院校,并将放弃的院校录取通知书退回有关高校。

香港、澳门地区单独招生高校根据考生报名和高考成绩决定是否录取。被录取的考生,凭香港、澳门有关大学的录取通知书到省公安厅出入境管理处办理《往来港澳通行证》及多次往返签证。



妈妈 我爱你

5月10日是母亲节,当天在湖南路举行的母亲节活动上,孩子亲吻着妈妈,表达对母亲的爱。

快报记者 赵杰 摄